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1} Segin el articulo 6 de la Constitucién espadola de 1978, el instrumento fundamental para la
participacion politica son:
a) Los sindicatos de trabajadores y las asociaciones empresariales,
b) Los partidos politicos,
¢} Los ciudadanos, individualimente,
d) ElCongreso de los Diputadas y el Senado.

2) Segin la Constitucién espaiiola, los valores superiores del ordenamiento juridico espaifiol son:

a) Los derechos fundamentales.

b) La libertad, la justicia, la igualdad v el pluralismo politico. :

¢) La legalidad, la jerarquia normativa, la publicidad de las normas, la irretroactividad de las disposiciones
sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales, la seguridad juridica, la
responabitidad y la interdiccion de la arbitrariedad de los poderes publicos.

d) la dignidad de la persona, los: derechos inviolables que Je son inherentes, el libre desarrollo de la
personalidad, el respete a la ley y a los derechos de los demas.

3) Los extranjeros pueden participar en los procesos electorales de Esparia: :
a) Sison residentes en Espaiia, siempre que exista tratado de reciprocidad con el pais de origen y solamente
en las elecciones municipales. ] :
b) Si son residentes en Espaiia pueden participar en cualquier eleccion, siempre que exista tratado de
reciprocidad convel pais de origen, - . - ‘
¢) Sison residentes en Espafia y para las elecciones autondmicas y municipales,
d} Aungue no sean residentes, solamente cuando expresamente lo soliciten.

4) El nombramiento y relevo de los miembros civiles y militares de la Casa del Rey:
a) Requiere refrendo dei Presidente del Gobierno.
b) Requiere refrendo del Ministro de la Presidencia o del de Defensa, segan cada caso.
€) ‘Norequiere refrendo alguno. ’

d) Unicamente requiere comunicacion a las Mesas del Congreso y del Senado.

5) No corresponde al Pleno del Tribunal Constitucional Ia competencia para:
a) Laeleccion del Presidente del Tribunal.
by Laaprobacién del Reglamento de funcicnamiento-interno.
¢) Ladistribucién de asuntos entre las Salas.
d) Laresolucion de los.recursos de amparo constitucional.

6} De acuerdo con lo establecido en 1a Constitueién corresponde al Rey:
a) elegir al Presidente del Gobierno.
b) elaborar las leyes.
¢) nombrar a los miembros de] Gobierno a propuesta de su Presidente.
d) ejercer la funcidon ejecutiva.

7) Los miembros del Tribunal Constitucional son designados:
a) Porun periodo de nueve afios, prorrogabies otros tres, como maximo.
b} Porun periodo de nueve afios y se renuevan por terceras partes cada tres.
¢) Porun periodo de seis aflos, prorrogable otros tres afics mas.
d) La duracion del mandato depende de la voluntad def érgano que propuso su nombramiento.

8) De acuerdo con lo establecido en la Constitucion Jqué drgano es competente para conocer del recurso
contra leyes y disposiciones normativas con fuerza de ley?
a) el Tribunal Supremo. .
b) el Consejo General del Poder Judicial.
¢) el Ministerio Fiscal.
d} ¢! Tribunal Constitucional.

9) El Senado puede hacer dimitir al Gobierno:
a) mediante la reprobacién del Presidente del Gobierno.
b) mediante una mocion de censura.
¢) En los supuestos de estado de alarma, excepcion o sitio.
d) En ningin caso.
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10) ; Cudl de las siguientes materias no estd reservada a ley orgdnica?
a) ‘Laregulacion del procedimiento de "habeas corpus”.
by La regulacién del funcionamiento del Tribunal Constltucmnal
¢) La institucion del Defensor del Pueblo.
d) ‘La aprobacion de los Presupuestos Generales del Estado.

11} Segun la Constitucién Espailola, las Cortes Generales:
a) Ejercen la potestad reglamentaria, de acuerdo con la Constitucidn y las Leyes.
b) Ejercen la potestad jurisdiccional en todo tipo de procesos.
¢) Ejercen 1a potestad legislativa del Estado.

d) Son competentes para conocer del recurso de 1nconstltuc1onahdad contra ieyes y disposiciones
normativas con fuerza de ley. : :

12) De acuerdo con ¢ establecido en la Constntucmn la aprobacién de Ios Estatutes de Autonomia debe
efectuarse a través de: :
a) ley ordinaria.
b) ley de bases.
¢y ley orgdnica.
d) Real Decreto.

13) De acuerde con lo establecido en Ia Cnnshtucmn la presidencia del Consejo Generai del-Poder Judicial
corresponde ejerceria: :
a) al Ministro de Justicia.
b) al Presidente del Tribunal Supremo.
¢) al Fiscal General del Estado.
d} al Presidente del Tribunal Constitucional,

14) Coniorme al articulo 97 de la Constitucién espanola, curresponde el ejercicio de la potestad
reglamentaria a:
a) Las Cortes Generales.
b) El Gobierno.
¢) El Congreso.
d) La Administracion.

15) De acuerdo con lo establecido en Ia Constitucién el Gobierno ejerce, entre otras:
a) el poder judicial.
b) el poder legislativo.
¢) toedos los poderes det Estado.
d) la funcién ejecutiva.

16) Segiin la Constitucién, 1a votacion de investidura del Presidente del Gobierne se produce en el seno del:
a) Congreso de los Diputados. ’
b} Congreso de los Diputados y Senado.
¢} Consejo de Ministros.
d} La votacion de investidura son fas elecciones generales.

17) De acuerdo con lo establecido en la Constitucién et supremo érgano consultivo del Gobierno es:
a) el Consejo de Ministros.
b) el Consejo de Estado.
¢) el Consejo General det Poder Judicial.
d) el Tribunal Constitucional.

18) De acuerdo con la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organizacion y Funcionamiento de la Administracién
General del Estado, la direccidn de les servicios comunes de cada Ministerio es competencia de:
a) los Subsecretarios,
b) los Secretarios de Estado.
¢) fos Ministros.
d) el Consejo de Ministros,
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19}

20)

21)

De acuerdo con la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Orgﬂn"fzacio’n y Funcionamiento de ia Administracién
General del Estade, la Administracién General del Estado:

a} agtia con personalidad juridica unica. T

b} tiene distinta personalidad juridica en cada Ministerio.

¢} carece de personalidad juridica.

d) tienc' una personalidad juridica para la Administracién Central v otra para la Periférica.

De acuerdo con la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organizacion y Funcionamiento de Ia Administracion
General del Estado, las Delegaciones del Gobierno estin adseritas orginicamente:

aj al Ministerio de! Interior.

b} al Ministerio de la Presidencia.

¢} al Consejo de Ministros,

d) al Ministerio de Administraciones Pablicas.

De acuerdo con la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organizacién y Funcionamiento de la Administracion
General del Estado, los Subdelegados del Gobierno son nombrados ¥y separados de sus cargos por:

a) el Ministro de Administraciones Pliblicas.

b) el Ministro de la Presidencia.

¢) el Consejo de Ministros.

d) el correspondiente Delegado dei Gobierno.

De acuerdo con ta Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organizacién y Funcionamiento de la Administracion

General del Estado, en relacién con la Administracion periférica, los Delegados del Gobierno en las

Comunidades Auténomas:

a) Representan al Gobierno en el territorio de la Comunidad Auténoma.

b) Representan al Gobierno en cada Provincia. .

¢) Representan al Consejo de Gobierno de las Comunidades Auténomas frente a la Administracién General
del Estado, '

d} Representan a las Provincias frente al Estado.

13) Segin el articulo 137 de la Constitucién, el Estado se organiza territoriaimente en:

24)

25)

a) Comunidades Auténomas. _ :

b) Provincias. .

¢) Municipios y Provincias. ’

d) Municipios, Provincias v Comunidades Auténomas.

;Las Comunidades Auténomas pueden adoptar medidas tributarias sobre bienes situados fuera de su
territorio?

a) Si, previa auterizacion del Gobierno de la Nacién.

b} Si, previo Convenic de colaboracion y atribucién de funciones.

€) No, salvo motivos de inteiés general apreciados por mayoria de tres quintos del Senado:
d) No, en ningiin caso.

Cenforme al articulo 150.3 de la Constitucién espafiola, la apreciacion de la necesidad de dictar leyes
que establezean los principios necesarios para armonizar las disposiciones normativas de las
Comunidades Auténomas corresponde a:

a) ElCongreso por mayorfa de 3/5 de sus miembros,

b) E!Consejo de Ministros.

¢) ElSenado en calidad de Céamara de representacion territorial ;

d} Las Cortes Generales por mayoria absoluta de cada Camara,

26} De acuerdo con la Constitucion, los alealdes serdn elegidos;

a} por los Concejales o por los vecinos,

b} por los Presidentes de la respectiva Diputacién,
¢) por los vecinos exclusivamente.

d) porios Concejales exclusivamente.
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27) Los bienes del patrimonio propio de los Organismos Auténemos, en caso de resultar innecesarios para

28)

30
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el cumplimiento de sus fines, y siempre que Ia Ley de creacién no disponga expresamente Io contrario:

a) Se emajenarin en pablica subasta, incorporandose los réditos de |a operacién al Presupuesto de ingresos
del propio Organismo.

b) Se enajenaran en publica subasta, incorporandose los rendimientos de la operacion al Presupuesto de
ingresos del Ministerio de Hacienda,

¢) Seincorporardn al Patrimonio del Estado.

d) Se incorporardn al patrimonio del Ministerio del que dependan.

De acuerdo con lo previsto en I Ley 6/1997, de 14 de abrii, de Organizacién y Funcionamiento de la
Administracién General dei Estadoe, los Organismos piblicos se clasifican en:

) Entidades piblicas ¥ Organismos Comerciales.

b) Organismos auténomos y Entidades publicas empresariales.

¢} Agencias y Organismos sin personalidad juridica.

dy Entidades estatales autdnomas v Entidades empresariales. J

Dentro de Ia distribucién de competencias entre las instituciones europeas disefiada por los Tratados,
ne corresponde a fa Comisién:

) Lainiciacion y coordinacién de las politicas comunitarias.

b) La ejecucion del Presupuesto comunitario.

¢) Einombramiento del Defensor del Pueblo Europeo.

dy Velar por la aplicacién de las disposiciones del Tratado,

Son disposiciones del ejecutivo con fuerza de ley:
a) Las Leyes Orgdnicas.

b) Los Decretos Legislativos.

¢} Los Reglamentos.

d) Los Tratados Internacionales,

De acuerdo con lo establecido en la Constitucién, las disposiciones del Gobicrno que contienen
legislacién delegada se denominan:

a) leyes de bases.

b) Decretos-leyes;

¢) Decretos Legislativos.

d} leyes orgdnicas.

De acuerde con la Constitucion, el gobierno Y administracién auidnema de las provincias esta
encomendado a: '

a} las Diputaciones u otras Corporaciones de caracter Fepresentativo.,

b) larespectiva Comunidad Auténoma,

¢) los Ayuntamientos.

d) los Subdelegados del Gobierno,

De acuerdo con In establecido en fa Ley 30/1992, de 26 de noviembre, del Régimen Juridico de |as
Administraciones Pblieas y del Procedimiento Administrative Comin a quien promueva un
procedimiento administrativo come titular de derechos o intereses legitimos individuales o colectivos se
considera como:

8} incapacitado.

b) interesado.

¢) ciudadano.

d) miembre de drgano colegiado.

Solicitade el certificado acredifativo del silencio administrativo, éste deberd emitirse en el plazo maximo
de:

a) tres meses.

b) veinte dias.

¢) unmes.

d) quince difas.



35) De acuerdo con lo establecido en la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, del Régimen Juridico de las

36
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38

39
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)
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Administraciones Piiblicas y del Procedimiento Administrative Comun, la imposibilidad material de
continuar el procedimiento por causas sobrevenidas produce:

a) laterminacion del procedimiento.

b} la acumulacién del expediente,

¢) lacaducidad del procedimiento.

d) larenuncia.

El recurso que, con cardcter potestativo, puede interponerse contra los actos administrativos que
pongan fin a la via administrativa ante e} mismo organo que lo hubiera dictado, se denomina:

a) Recurso de alzada.

b} Recurso de reposicion.

¢} Reclamacién previa a la via judicial civil,

d} Recurso extracrdinario de revision.

De acuerdo con lo establecido en la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, del Régimen Juridico de las
Administraciones Publicas y del Procedimiento Administrativo Comiin, el recurso de alzada puede
interponerse; :

a} dnicamente ante e! 6rgano jerirquicamente superior al que dict6 el acto que se impugna,

b} unicamente ante el drgano jerdrquicamente inferior del que debe resolver el recurso,

¢) ante cualquier organc.

d) ante el érgano que dictd el acto que se impugna o ante e! érgano competente ‘para resolverlo.

De acuerdo con lo establecido en la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la
Funcién Piblica, corresponde aprobar la Oferta de Empleo Publico para la Administracién General
del Estado:

a) al Registro Central de Personal.

b) ala Secretaria de Estado para la Administracion Pablica,

c) al Ministerio de Administraciones Pibljcas.

d) al Gobierno a propuesta del Ministerio de Administraciones Piblicas.

Un funcionario quhe ocupa un puesto.suprimide ¢omo coasecuencia de un Plan de Empleo ¥ que no
obtiene puesto en las dos primeras fases previstas en el procedimiento de reasignacion de efectivos, pasa
a la situacion administrativa de:

a) Excedencia forzosa.

b) Expectativa de destino.

¢) Expectativa de nombramiento.

d) Contintian en situacion de servicio active. *

De acuerdo con lo establecido en la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la
Funcién Pubtica, sefiale cudl de o} siguientes conceptos retributivos corresponde a la retribucion
basica: ' '

a} indemnizacidn por razén de servicio.

b} complemento especifico.

@D pagas extraordinarias.

d) complemento de destino.

]
41) De acuerdo con lo establecido en la Ley de Funcionarios Civiles del Estado 1a relacién funcionarial cesa,

eiitre otros,

a) por cambio de destino.

b3 en virtud de jubitacion forzosa o voluntaria,
¢} en caso de excedencia,

d) en situacion de servicio activo.
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42) De acuerdo con lo establecido en el Reglamento de Régimen Disciplinario de los Funcionarios de la

43)

44)

46)

47

48

)

~

Administracién def Estado-se considera falta muy grave:

a} el incumplimiento del deber de fidelidad a la- Constitucién en ¢! ejercicio de la Funcién Publica.

b) efabuso de autoridad en el ejercicio de! carge, o

¢) intervenir en un procedimiento administrativo cuando se de alguna de las causas de abstencién legalmente
establecidas.

d) laincorreccion con el publico.

De acuerdo con la Ley 30/1984, de Medidas para la Referma de la Funcién Puablica, el sueldo de los
funcionarios del grupo A: : - '

a) Mo podra exceder en mas de cuatro veces al sueldo de los funcionarios del grupo E.

b) No podri exceder en mas de tres veces al sueldo de los funcionarios de] grupo E.

¢} No podra exceder en més de tres veces al sueldo de los funcionarios de! grupo D..

d) Na podrd exceder en mis de cuatro veces al suelde de los funcionarios del grupo D,

Be acuerdo con lo establecido en el Reglamento de Régimen Disciplinario de los Funcionarios de 1a

Aduinistracién del Estado, parala imposicién de sanciones por faltas leves: . : S

a) Serd preceptiva la incoacion de expediente instruido al efecto, con arreglo al procedimiento regulado en el
Titulo 11 del Reglamento de 10 de enero.de 1986. : .

b) Unicamente serd precisa la incoacion del referido expediente en casos de faltas relativas a'la negligencia
en el gjercicio de funciones pablicas, : : ee Tl

¢} Sera precisa la incoacién de expediente pero no habra necesidad de nombramiento de Secretario. ’

d) No serd preceptiva la previa instruccion del expediente, salvo el tramite de audiencia, que debera
€vacuarse en todo caso. : E : o

La pérdida de Ia nacionalidad espafiola de un funcionario de carrera de Ia Administraciin General del

Estado: . -

a) Supondr la pérdida de los derechos pastvos que; para-si, pudiera haber causado -

b) Supondra ta pérdida de los derechos pasivos que, para si; pudiera haber causado, pero se respetaran los
derechos que pudieran corresponder a los familiares. . S D

¢) No supondrd la pérdida de los derechos pasivos que, para si, o para sus familiares, pudiera haber causado.

d) No supondrd la pérdida de los derechos pasivos siempre que, antes del transcurso de un afio, recupere Ia
nacionalidad espafiola. .

Segin el Convenio Unico para el personal laboral de la Administracién del Estado, ;se computa el

tiempo en situacion de excedencia voluntaria a efectos de antigiiedad Y promocion?

a) No se computa en ningln caso.

b) Se computa en todos los casos.

¢) No se computa, salvo los casos de excedencia por 2l cuidado de hijos, conyuge, ascendientes ¥
descendientes. i

d) Secomputa a efectos de antigliedad, pero no de promocion.

Los procesos selectivos de personal laboeral adserito a los distintos departamentos ministeriales deben
ser convocados par:

a) La Secretaria de Estado para la Administracion Publica,

b) Cada departamento previo informe favorable de 1a Direccion General de ia Funcion Piblica.
¢) EiMinistro de Administraciones Publicas en la cuantfa de fa Oferta de Empleo Poblico.

d) Ninguna es correcta.

Los Presupuestos de [a Seguridad Social:

a) Son absolutamente independientes de los Presupuestos Generales del Estado.

b) En los Presupuestos Generales del Estado se tienen en cuenta sélo a efectos de los ingresos por
cotizaciones sociales. :

¢) 5on ura parte integrante de los Presupuestos Generales dei Estado.

d) Ura vez elaborados de manera independiente, se une un resumen de Jos mismos a los Presupuestos
Generales del Estado.



49) De acuerdo con lo establecido en la Ley Genérz}_l Presupuestaria, son gastos corrientes:
a} los gastos de capital,
b) ias inversiones reales. L '
¢) las transferencias de capital,
d) los gastos de funcionamiento de los servicios.

'50) De acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los
Servicios de Informacion Administrativa Y Alencién al Ciudadano, las quejas formuladas por los
ciudadanos: :
a) son recursos adminisirativos,

b) son recuisos.
¢) son recursos de alzada.
d) nc tienen en ningln caso la calificacion de recurso administrativo.

31) Seguin el Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, que regula los servicios de informacign administrativa

y atencién al ciudadano, el libro de quejas y reclamaciones tiene por objeto: S

a) Dejar constancia de las quejas, reclamaciones, iniciativas o sugerencias, que los ciudadanos estimen
convenientes sobre el funcionamiento de las unidades administrativas.

b) Realizar una valoracion de la opinién ‘de los ciudadanos en torno al funcionamiento de los servicios '
publicos, . .

¢) Labor de registro de los escritos de peticion que se presenten ante las Administraciones Pubiicas.

d) Servir de base para ¢l disefio de estrategias y el establecimiento de criterios institucionales de caricter
general a que deberan sujetarse las campafias de publicidad de los departamentos ministeriales.

52

—

€ los dispositivos siguicntes, constituye un elemento periférico de salida:
¢} Laimpresora. :

B) Elteclado.

¢) Elraton,

d) Un scanner.

53) Un sisterna operativo:
a) Forma parte del hardware del ordenador.
b} Esun lenguaje de programacién de alto nivel,
@ Forma parte del software del ordenador.
d) Es un lenguaje de programacién de bajo nivel.

54) El sangrado, la tabulacion, el interlineado o, el espaciado son funciones basicas de:
a) Un procesador de textos. : : :
b) Una hoja de caleulo.
¢} Un disefiador de graficos.
d) Una base de datos.

55) ;En qué Barra de herramientas de Word s¢ encuentra el icono para activar el atributo de texto negrita?
a) Barra de Dibujo. : - : o
Baira Estandar.
<1 Barra de Tablas y Bordes,
Barra de Formato. '

56
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Aliniciar Word,
.- Se abre automaticamente un documents en blanco.

b} No se abre automaticamente ningin documento, es necesario ejecutar el comando Abrir del Mend
Archivo.

¢) Seabren los cuatro dltimos documentos utilizados.
d) Se puede configurar el nimero de documentos en blanco que se abren de manera automatica.

57) ; Qué funcién elimina el texto seleccionado ¥y lo copia en el portapapeles?

(g)\ Copiar.
- Cortar,

E) Pegar.
dj Editar.



= 38) Si utiliza una fuente de tamaiiode 12 puntos, con interlineado doble, el espaciado serd de:
a) Doce puntos. '
b) Veinticuatro puntos,
¢} Dos centimetros.
d) Treinta y seis puntos.

- 59) Si tenemos un archivo eon extension "doe' podemos suponer que se trata de:
a) Una base de datos de Micrasoft Access,
Un documento de Microsoft Word.
¢) Un grafico en formato GIF apropiado para [nternet.
d) Una presentacién de Microsoft PowerPoint.

60
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Las columnas con las que trabaja por defecto Word son del tipo:.
+ Paralefas. -

b} Paralelas con proteccion de bloques.

¢} Periodisticas,

d) Word no puede. trabajar con columnas,

61) Si estoy interesado en imprimir de un: documento. las paginas I, 3, de la 5 a la 12, y 1a 14,
seleccionar en el menq de Imprimir - Intervalo de paginas - Paginas: -
a) 1,35al2y14 : - : -
R) 1-3-5-6-7-8-9-10-11-12-14
b B3.5-12,14 :
d} 1-14.2 4, -15
62) Los sistemas de in formacion se dividen en:

a) Ordenadores y redes. -

b) Sisterna légico o software, sistema fisico o hardware y sistema de seguimicnto.
¢) Sistemas operativos, herramienta y aplicaciones.

d)} Sistemas analogicos y sistemas digitales,

63) De los siguientes elementos, Jeudl de ellos no es hardware?
a) Monitor.
b) Impresora.
3} Sistema Operativo,
d) Memoria.

64) ; Cual de las siguientes no es una funcién del sistema operativo?
a) Controlar [a ejecucion de programas en el ordenador.
BD Crear documentos de texto,
€) Deteccion de errores en el funcionamiento del equipo.
d) Gestidn de las operaciones EfS.

=)
[¥;)
~

Con los tres botones de la parte superior derecha que dparecen en una ventana podemos:
a) Imprimir, guardar y abrir fichero.

Y Cambiar de tamafio y cerrar una ventana,

¢) Configurar las propiedades del objeto sobra el que estamos situados.

d} Examinar el disco duro,

66) Las extensiones (tres letras después del punto en el nombre del fichero) indican a Windows:
&, Lafamiliaala que pertenece ¢l fichero, y permite 2 Windows asociar una aplicacidn con la que abrirle
b) Eltamaiio de! fichero.
¢} Elusuario que ha creado el fichero,
d) Laempresa propietaria-del fichera,

67

—

Elservicio WWW de Internet se basa en:

a) La transferencia de ficheros desde ordenadores remotos.
b} Abrir sesiones de trabajo en un ordenador remoto,

/c% Acceso a buzones de usuarios para el envio de mensajes.
T, Acceso a paginas multimedia en formato hipertexto.

03/AUXLI. 8 )



68) Para mover un texto seleccionado: . Qué comandeos utilizaremos? ‘

o

a) Pegary Cerrar.
b} Lortar y Copiar. : )
¢) Copiary Salir.
Y Cortar y Pegar,
N k4

69) ;Cuil de los siguicntes conceptos no ests asociado a Access?

a} Formulario.
‘b;” Libro.

¢) Consulta.
d) Tabla.

70) Cuando borramos un fichero de Ia Unidad C: ¢Jo podemos recuperar de alguna forma?

a} Si, desde la papelera de reciclaje.

b} Si. desde el portapapeles.

c) No, lo perdemos. '

d} Lo podemos recuperar a través del botén Inicio\Configuracion.

(Cudntos errores de ortografia exister en cada una de las frases siguientes?

71) éi problema niz_s inportante que se produze hivitualmente hoy en dia es 1a ineSperiencia en la detetion

de'echos perturvadores probocados por el Hentorno.

a) 13
by 14
¢y 12
d) 15

72) La fijacién de obgetivos no a de ser ryjida e inamobible y debe introduzir la previsién de circunstancias

sobrebenidas que ha su vez provocean hajustes.
a) 9 : .

b) B
c) 10
Ay 7

73) La conjuncci,@n de anbos nibeles ponen en evidencia la eauuctura Yera:quica que facilita el diseio de

74

~—

75)

extratejias validas y facilmente autoebaluables.

a 2

b) 14

ey 10

d) 11!

Deven desarroyarse practicas de motivacién e inzentivacign que reconpensen coerentemente la
aportazion de los ajentes que conforman los equipos de inbestigacion. ’

a) 9 .

by 10

) 11

dy 12

Ambos lacayos tal como obserbe la muger tenian el pelo enpolbado y rizado en bucles que les tapavan la

cara y deszendian por la mandivula.
a) 9 ' '
hy 11
) 12



s

Complete Ia frase que aparece en cada una de las siguientes preguntas con una de las cuatro apciones
que se propone en cada caso, de manera que dicha frase tenga sentide.

®wk

76) ABALORIO es a OROPEL como REVUELTA es a....
@ Curva
b) Algarada
¢) Aflagaza
d) Voluta

77) ACRECER es a AUMENTAR como AMOJONAR es a....
ay Curtir
b) Depurar
Acotar = .
d) Secar

78) TUPIR es a ABRIR como AYUNAR es a ...
a} Mortificar
by Ayudar
¢} Juntar
d} Yantar

79) PROBO es a HONRADO como BISONO esa.....
a) Espartano
by Mezquino
¢) Plomize
d) Novato

80) PARANGON es a SEMEJANZA como CUAJO es a...,
a) Coraje
b) Entereza

@ Pachorra
d) Apego

vk

Para cada una de las preguntas que continfian se proponen coma alternativa de respuesta cuatro
operaciones aritméticas sencillas con su resultado correspondiente. Elija como respuesta aquella opcién
cuyo resultado sea errdneo.

81) — T
a) 339x15=58353
b) 830 +516=1366
25x8-47= 1533

Y
(0) 520:5x5- 522

82)
a) 30%de 48020 =138 *
b) 25 % de 865 - 5 = 43.25
)0 40 Y de 428:2x5=4 |8
AV 35 % de 363-75= 110 o/

83) |
1) de 5300:5=265
b) 2/5 de231+214= |68
¢} 3/8de256:8=12
() 4/9 de 24349=112

84)
a) 100x0.10=10
(B 0.100:10=0.10
©) 0.100:0.10=1
d) 0.10x0.10=0.01



85)

86)

87)

88)

89)

90)

a) 830+33% de 300 =929

b) 425-55% de 700 =40 -
) 250:25%de 500=2 -

d) 386-45% de 720= 162

Un munici[;io tenia 2560 habitantes en el afioc 1999. En el afio 2000 su poblacién auméntd un 3% sobre
la que tenia en ¢l afio anterior y en el afio 2081 aumentd un 4 % sobre la poblacién del afio 2000. ; Qué
poblacién tendra diche municipio en el aito 2002 si a la poblacion que tenia en el afio 2001 se le afiade
una tercera parte del aumento de poblacion habide en el afio 20002,

a) 2700 hab.
b} 2678 hab,
¢} 2703 hab.
d) 2728 hab.

Se quiere fabricar una estanteria para colocar 5000 libros con los grosores que se indican a
continuacion: 230 tienen un grosor de 3 cm.; 2800 tienen un grosor de 2 em ¥ el resto 1 em de grosor.

;Cuantos metros lineales deberia tener Ia estanteria teniendo en cuenta el grosor de los libros?.
a) 96.20 metros.

by 82,60 metros.
c) 92,80 metros.
d) 96.40 metros.

Una oficina dispone de dos mecanografas. fa primera trabaja a una velocidad constante de 250
pulsaciones por minute y la segunda a 300 pulsaciones por minuto. Es preciso mecanografiar un
trabajo de 220 paginas. ;Cuinto tiempe tardarian entre las dos mecanégrafas en mecanografiar dicho
trabajo sabiendo que fodas las paginas tienen 1200 pulsaciones?.

a) 6 horas.

b) 540 minutos.
¢) 8 horas.
d) 300 minutos.

Un ordenador cuesta 1200 euros. El comprador quiere aplazar la totalidad del importe debiendo
abonar 112 euros mensuales durante un afio. Un banco le ofrece un préstamo por el importe total a un
interés del 7.5 % anual. ;Cufinto se ahorra si le financia con el bance?.

a) 46 euros.

b) 63 euros.

¢) 52 euros.

d) 54 euros.

El duefio de una nave industrial desea solarla. Las dimensiones de dicha nave son 120 metros de ancho
y 280 de largo. Suponiendo gue dispone de baldosas cuadradas de 40 centimetros de 1‘1do, ; Cuantas
baldosas necesitard para cubrir el suelo en su totalidad?.

a) 210.000

by 33.600

¢) 21.000

dy 21200



